

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»

Замовник: Токарівський психоневрологічний інтернат

Код за ЄДРПОУ: 03189245

Найменування предмета закупівлі: Агрохімічна продукція: Гербіцид Тотал, Підкислювач Акваглайд, Інокулянт Нітрофікс СР, Гербіцид Імпекс Дуо, Прилипач Бустер, Гербіцид Герсотил, Гербіцид Тривіум + ПАР Бустер, Інсектицид Кораген – код ДК 021-2015 (CPV) – 24450000-3 - Агрохімічна продукція

Ідентифікатор плану закупівлі: [UA-P-2024-01-12-004043-c](#)

Очікувана вартість: 113 399,00 грн.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі:

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі код ДК 021:2015: 24450000-3 - Агрохімічна продукція (Агрохімічна продукція: Гербіцид Тотал, Підкислювач Акваглайд, Інокулянт Нітрофікс СР, Гербіцид Імпекс Дуо, Прилипач Бустер, Гербіцид Герсотил, Гербіцид Тривіум + ПАР Бустер, Інсектицид Кораген)

№	Найменування предмета закупівлі	Технічні характеристики
1.	Гербіцид Тотал – 300 літрів;	<ul style="list-style-type: none"> • Діюча речовина: ізопропіламінна сіль гліфосату, 480 г/л • Об'єкт дії: системний гербіцид суцільної дії. Ефективно бореться з широким спектром однорічних і багаторічних дводольних бур'янів на сільськогосподарських угіддях - на полях, в садах і на землях несільськогосподарського призначення (пирій повзучий, березка польова, осот рожевий і інші, а також гідрофітні бур'яни - осоку, рогозу та ін.). Поєднує функцію гербіциду і десиканта соняшнику і зернобобових. • Препаративна форма: розчинний концентрат. • Тара: каністра 10 – 20 літрів.
2.	Підкислювач Акваглайд – 15 літрів;	<ul style="list-style-type: none"> • Діюча речовина: спеціальна формуляція органічних кислот з буферними властивостями для корекції рН та пом'якшення води. • Норма застосування: 0,05-0,15 л на 100 л води (додається до чистої води першим перед пестицидами). • Препаративна форма: розчинний концентрат. • Тара: каністра 1-5 літрів.
3.	Інокулянт Нітрофікс СР – 16 кілограм;	<ul style="list-style-type: none"> • Діюча речовина: живі клітини бактерії <i>Bradyrhizobium japonicum</i> и <i>Bradyrhizobium elkanii</i>. • Дія: Призначений для інокуляції насіння сої. • Об'єкт дії: Препарат застосовують шляхом передпосівної обробки насіння сої з метою забезпечення доступним для рослини азотом, здешевлення технології вирощування сої, підвищення урожайності, та накопичення азоту в ґрунті. • Препаративна форма: порошок темно-коричневого кольору. • Тара: поліетиленовий пакет. • Температура зберігання: Інокулянт зберігати тільки в оригінальній упаковці, щільно закритим, у вентильованому приміщенні з температурою в межах від +4 до +9 °С, уникати прямих сонячних променів на інокулянт та оброблене насіння.
4.	Гербіцид Імпекс Дуо – 20 літрів;	<ul style="list-style-type: none"> • Діюча речовина: імазамокс, 33 г/л. + імазапир, 15 г/л.. • Дія: системний післясходовий гербіцид для соняшника з ґрунтовою дією. • Препаративна форма: розчинний концентрат. • Об'єкт дії: Однорічні дводольні та злакові, а також деякі багаторічні бур'яни. • Упаковка: каністра 10 л.. • Культура: Гібриди соняшнику, стійкі до гербіцидів групи імідазолінонів.

5.	Прилипач Бустер – 20 літрів;	<ul style="list-style-type: none"> • Діюча речовина: Нонилфенол-пропіловий ефір, 980 г/л.. • Призначення: Поверхнево-активна речовина (ПАР) для покращення покриття, утримання та проникнення робочих розчинів пестицидів. • Препаративна форма: розчинний концентрат. • ПАР Бустер застосовується в нормі 50 мл на 100 л води за норми витрати робочої рідини 200-300 л/га.. • Упаковка: каністра 5 л..
6.	Гербицид Герсотил – 1 кілограм;	<ul style="list-style-type: none"> • Діюча речовина: Трибенурон-метил, 750 г/кг.. • Призначення: Системний післясходовий селективний гербицид, який забезпечує ефективну боротьбу з більшістю однорічних та багаторічних дводольних бур'янів, включаючи стійкі види 2,4-Д, в посівах зернових колосових культур. • Препаративна форма: Водорозчинні гранули. • Тарна одиниця: 0,5 кг..
7.	Гербицид Тривіум + ПАР Бустер – 1 кілограм;	<ul style="list-style-type: none"> • Діюча речовина: римсульфурон, 250 г/кг. + тифенсульфурон-метил, 150 г/кг. + флорасулам, 80 г/кг.. • Дія: гербицид. • Об'єкт дії: Однорічні злакові, багаторічні злакові, дводольні. • Препаративна форма: гранули, що диспергуються у воді. • Культури, на яких застосовується: кукурудза. • Норма витрати робочої рідини: 200-400 л/га.. • Упаковка: Тривіум, 0,5 кг. + 2 л. ПАР Бустер. • Препаративна форма: Гранули, що диспергуються у воді.
8.	Інсектицид Кораген – 1 літрів.	<ul style="list-style-type: none"> • Діюча речовина: хлорантраніліпрол 200 г/л.. • Дія: інсектицид. • Призначення препарату – захист від шкідників, післясходовий. • Культури, на яких застосовується: <u>томати</u>, <u>картопля</u>, <u>яблуня</u>, <u>виноград</u>, <u>кукурудза</u>, <u>соя</u>, <u>соняшник</u>, <u>ріпак</u>. • Норма витрати: 60-200 мл/га.. • Упаковка: флакон 0,5 л. – 1 л.. • Препаративна форма: Концентрат суспензії на водній основі.

У тих випадках, коли у специфікації товару містяться посилання на конкретні торговельні марки чи фірму, патент, конструкцію, тип або назву предмета закупівлі, джерело його походження або виробника - слід читати як "або еквівалент".

При наданні еквіваленту кількість не повинна змінитись. Наданий еквівалент повинен відповідати складовій частині та якості поданому вище.

На кожній упаковці повинна бути наклейка-етикетка з чинною нормативною документацією. Маркування містить: назву, вид, склад продукту, умови зберігання, назву країни, масу, кінцеву дату споживання, назва та місцезнаходження підприємства. Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 80% від загального терміну зберігання.

Товар повинен відповідати нормам ДСТУ, ТУ, що діють на території України та мати посвідчення якості і декларацію від виробника на кожну партію, що постачається інших документів.

Запропонований товар повинен відповідати таким вимогам:

1. Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника, та мати супроводжувальні документи, що підтверджують якість товару (товаро-транспортна накладна, рахунок-фактура на відвантажений Товар, видаткова накладна, документи щодо лабораторного контролю якості, тощо) із зазначенням його походження, дату виготовлення та технічні характеристики, строку придатності, умов зберігання та температурного режиму.

2. Строк придатності товару на момент поставки на склад замовника повинен становити не менше 80% від передбаченого виробником.

3. Товар повинен постачатися Замовнику у тарі, яка забезпечує зберігання при транспортуванні та відповідає установленим стандартам. Маркування – згідно діючих ТУ та ДСТУ.

4. Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою, в разі виявлення пошкоджень товар буде повернутий Постачальнику за його рахунок.

5. Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат на доставку, страхування товару, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат, тощо. Постачальник за свій рахунок здійснює транспортування Товару, завантаження та розвантаження.

6. Строк поставки товару: Агрохімічна продукція: Гербіцид Тотал, Підкислювач Акваглайд, Інокулянт Нітрофікс СР, Гербіцид Імпекс Дуо, Прилипач Бустер, Гербіцид Герсотил, Гербіцид Тривіум + ПАР Бустер, Інсектицид Кораген – протягом 20 днів з моменту підписання договору, транспортом Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника протягом 5-ти робочих днів з 8.00 до 16.00 з моменту отримання заявки від відповідальної особи Замовника, яка передається телефонним зв'язком або електронною поштою.

7. Місце поставки товару: Полтавська область, Миргородський район, село Токарі, вулиця Річкова, 32, 37231, склад Замовника.

Дані технічні вимоги є невід'ємною складовою пропозиції учасника торгів. Оформляються на фірмовому бланку за підписом керівника (підприємства, установи, організації) та скріплюються мокрою печаткою (за наявності).

Додаткова інформація:

1. Учасник гарантує, що товари, які наведені в переліку, мають відповідну нормативну документацію, яка обов'язково додається при поставці товару.

2. Гарантія якості товару діє протягом строку, встановленого виробником товару, який вказано на упаковці або в відповідній документації.

3. Обов'язкова заміна товару, що не відповідає вищенаведеним вимогам щодо якості.

При виникненні претензій щодо кількості чи якості товару, Учасник повинен усунути недоліки не пізніше 24 годин з часу отримання претензій від Замовника.

4. Всі витрати, пов'язані із заміною товару неналежної якості несе Постачальник.

5. Закупівля здійснюється за заявкою Замовника, де зазначається найменування та кількість Товару, та термін відвантаження. Заявка направляється Замовником у будь-якій йому доступній формі (письмово, факсом, електронною поштою, тощо).

6. Всі документи, які підтверджують якість товару, що постачається, повинні бути оформлені відповідно до вимог законодавства України.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля проводиться відповідно до річного плану на потребу 2024 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом на 2024 рік по установі.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод моніторингу (порівняння) ринкових цін на агрохімічну продукцію з використанням загальнодоступної відкритої інформації, в тому числі даних офіційних статистичних видань, електронних каталогів спеціалізованих торговельних майданчиків, системи закупівель «Prozorro» (як на момент складання бюджетних запитів так і на момент оголошення процедури), а також застосовувався метод моніторингу попереднього аналогічного договору.